

就要毕业,咱们把“账”结了吧

安庆两高三考生结怨,离校前欲“武力解决”

星报讯(德胜) 几名高三考生,因为琐事产生积怨,于是准备在离校前“了结”恩怨。双方在扭打过程中,致一方头部着地受伤。6月1日,安庆辖区派出所鉴于两人都要参加高考,采取了人性化的处理方式。

5月31日19时许,安庆杨桥派出所接到辖区杨桥中学报警,称当天中午该校男生宿舍有高三学生因为琐事打架,目前受伤学生正在医院诊断观察。派出所接警后立即组织民警赶往学校进行调查取证。

经调查,该校高三学生杨某、方某等人前期因为琐事与张某发生矛盾,积怨已久。当天中午12时许,杨某、方某等人准备在离校参加高考前“了结”恩怨,遂前往张某宿舍。其间,双方发生言语冲突,并发生肢体接触。在扭打过程中,杨某将张某掀翻倒地,造成张某头部着地受伤。学校获知情况后,及时将张某送往医院救治。

案件发生后,警方当晚和次日上午迅速组织民警开展调查取证。由于受伤学生伤情需要暂时观察,案件不宜当天结案。考虑到两名主要当事人均是今年参加高考,该所和校方一起积极与当事学生家长沟通疏导,最终形成共识,派出所作出了对案件处理待高考结束后再进行的决定。

80余万元公款无法对账

服装厂出纳厂内自缢身亡

星报讯(龙海) 望江县一男子在宿松一服装厂担任出纳职务,当厂方向其对账时发现亏空了80余万元无法说清,后因其承受不了此压力,在该厂内自缢身亡。日前,经过当地相关部门的多方工作,当事双方就赔偿事宜达成共识。

该男子姓欧阳,今年47岁,系望江县人。去年10月,该男子到宿松县破凉镇松厦服装厂担任出纳职务。今年5月27日,该厂在与其对账时,发现有80余万元的亏空无法说明。后因其承受不了精神压力,在该厂一房间内自缢身亡。5月31日,该厂在发现其上吊死亡后,遂向警方报警。

辖区破凉派出所接到报警后,立即赶到现场进行调查。经刑警大队法医鉴定,已排除他杀,系自杀身亡。

6月2日,经当地相关部门的多方调解和工作。死者家属与厂方就赔偿事宜达成了共识。目前,死者的善后工作正在进行中。

施工开山,殃及3万多棵圆竹

金寨一农户经济林被毁,施工单位和业主单位“扯皮”

操和分 记者 李世宏

“3万多棵圆竹全毁了,施工方和发包方推来推去无人理赔,这叫我一家人怎么活啊?”家住金寨县麻埠镇的农民老李,近几个月来因经济林被毁索赔一事纠结不已,无奈之下向本报热线进行了反映。

投诉人:3万多棵圆竹全被毁

老李说,今年元月中旬,正在干农活的他听邻居说,他家经济林被正在施工的水电十六局福建华业工程建设有限公司安徽省响洪甸施工处毁坏。老李赶到现场一看,“成片的圆竹被施工炸出的石头砸成了平地。”

面对被毁的经济林,老李多次找施工单位水电十六局福建华业工程建设有限公司安徽省响洪甸施工处和业主单位安徽省响洪甸水库除险加固工程建设管理处交涉,但双方都认为问题出在对方,拒谈赔偿事宜。

施工单位:损失应由业主负责

日前,记者来到施工单位水电十六局福建华业工程建设有限公司项目部(安徽省响洪甸施工处)了解情况。一余姓工作人员说:“业主单位征

用山林的宽度有限,我们施工不可能按照征用宽度施工,因此在施工中有石头滚落到山林地是正常的。损失应由业主单位负责,我们不管。”

业主单位:施工单位不负责任

记者随后来余姓工作人员所称的业主单位——响洪甸水库除险加固工程建设管理处,遗憾的是办公室无人上班。

记者拨通了管理处程处长电话。程处长在电话中称,施工方的说法不负责任。他说:“我们

当时征用山林15米宽,完全满足了施工方的要求,他们在施工中造成的村民损失应当由施工单位承担。按照他们的逻辑,难道福建华业工程建设有限公司项目部在此次工程施工中发生安全事故也需要我们业主单位负责吗?”

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



对于人生的高度 我从未设限

全新一代帕萨特 耀世登场

外在,是锋芒毕露的内涵;气质,是心蕴不凡的光芒;全新一代帕萨特,锐意革新,以东方哲思启迪西方美学。每一次闪耀,都令世界惊艳赞叹。只为远瞻格局,睿智豁然。

全新一代帕萨特,时代方向,由你掌握!

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 品牌网站www.passatchina.com

6月15日,上海大众安徽上联(国际汽车城店)将和您相约长丰。上海大众桑塔纳志俊将在长丰巡游一天,千元现金送到你家!活动当天更有好礼相赠!

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

安徽上联汽车销售服务有限公司(国际汽车城店) 购车到上联 服务到永远

地址:安徽国际汽车城20号(北二环) 销售热线:0551-4289788 服务热线:0551-4289789(24H)



Das Auto.